

Setpoint

Medlemsblad for
Gladsaxe Tennis Klub
1981

Setpoint nr. 68
April 2010
29. årgang

Standerhejsning ved klubhuset Lørdag d. 24. april 2010 kl. 10.00 – 12.00

Klik ind på klubbens hjemmeside:
www.gladsaxetennisklub.dk
for at få de seneste nyheder

Gladsaxe Tennis Klubs bestyrelse og udvalg

Formand:

Peter Munk, Marienborg Allé 95, 2860 Søborg. Tlf.: 39 67 87 63. E-mail: petermunk95@gmail.com

Næstformand:

Willy Pedersen, Ågerupvej 47, 2700 Brønshøj. Tlf.: 38 89 90 12. E-mail: wjp@privat.dk

Bestyrelsesmedlem:

Inger Poulsen, Augustvej 60, 2730 Herlev. Tlf.: 22 85 22 33. E-mail: inger-@danskbrancheanlyse.dk

Kasserer:

Hanne Larsen, Ålekistevej 72, 1. t.h., 2720 Vanløse. Tlf.: 21 75 14 88. E-mail: tennishannel@yahoo.dk

Sekretær:

Hanne Bendtsen, Daltoftevej 54, 2860 Søborg. Tlf.: 39 66 01 90. E-mail: hbpm@vip.cybercity.dk

Seniorudvalgsformand:

John Berentzen, Højtoftevej 20, 2860 Søborg. Tlf.: 39 67 20 65. E-mail: berentzen@cannon.dk

Ungdomsudvalgsformand:

Mikkel Pilemand, Moseskrænten 19, 2860 Søborg. Tlf.: 20 70 13 67. E-mail: pilemand5@msn.com

Seniorudvalgsmedlemmer:

Anne Lise Cannon, Højtoftevej 20, 2860 Søborg. Tlf.: 39 67 20 65. E-mail: berentzen@cannon.dk

Helen Kristensen, Wergelands Allé 16, 2860 Søborg. Tlf.: 39 56 18 98. E-mail:

helenogjesper@gmail.com

Vibeke Lund, Frødings Allé 45, 2860 Søborg. Tlf.: 39 66 66 38. E-mail: vibeke@multisound.dk

Ungdomsudvalgsmedlemmer:

Louise Munk, Sundby Parkvej 13 st. t.v., 2300 København S. Tlf.: 26 13 34 55. E-mail :

ornevej@webspeed.dk

Kristian Voigt, Holmevej 39 1.sal, 2860 Søborg. Tlf.: 39 66 21 81. E-mail: voigt@mail.dk

Maria Kjær Rosenlind, Fremtidsvej 18, 2860 Søborg. Tlf.: 26 87 16 31. E-mail: maria.rosenlind@gmail.com

Webmaster & redaktør:

Bent Kristensen, Søborg Parkallé 102, 2860 Søborg. Tlf.: 21 77 68 33. E-mail: bekr16@gmail.com

Gladsaxe Tennis Klub

Gladsaxevej 200, 2860 Søborg

Banerne er åbne hver dag i tidsrummet 7.00 - 22.00 fra 24. april til og med uge 42 i oktober 2010.

Vedrørende indbetaling af kontingent

I kuverten med dette Setpoint er vedlagt et girokort til betaling af kontingent for den kommende sæson. På girokortet står anført medlemsnummer. En brik med et tilsvarende nummer vil være til disposition for brug på banereservationstavlen i klubhuset.

Det angivne beløb bedes venligst indbetalt/overført senest den 3. maj 2010.

Såfremt betaling ikke er sket på dette tidspunkt, er vi desværre nødt til at fjerne den pågældende medlemsbrik, og reservation eller spil på anlægget kan herefter ikke finde sted før betaling er sket, og der igen er anbragt en medlemsbrik.

Vedrørende e-mailliste

I den kommende sæson har vi planlagt at lave e-mail-udsendelser, når der er vigtige ting på tapetet. Hvis du vil være sikker på at være blandt modtagerne, så send din e-mail-adresse til:

inger@danskbrancheanalyse.dk

(også selvom du har oplyst den tidligere, en del er nemlig gået tabt ved omlægning af klubbens medlemsregister). Husk at oplyse navn og medlemsnummer, og send helst oplysningerne inden 1. maj.

Formanden skriver

Den 24. april kl. 10:00 indleder vi klubbens 29. sæson.

Som sædvanlig byder vi på morgenmad og fortæller om de mange aktiviteter, der vil blive afviklet i årets løb. Vi gennemgår lokaliteterne og procedurerne for dem, der er nye i klubben, og har man spørgsmål, er det en god lejlighed til at få dem besvaret.

Vi glæder os til at se jer alle sammen – både nye og gamle medlemmer!

Når vi har klaret ovenstående, hejser vi GTK-flaget, erklærer sommersæsonen for åbnet og lægger straks herefter ud med lidt tennis.

Og det bliver i en form, hvor alle kan deltage – dvs. både begyndere, let øvede, øvede, seniorer og juniorer (Da vi starter en uge før oprindelig planlagt, er vi ikke helt sikre på, at alle baner er klar, men vi skal nok få spillet lidt).

Og jer juniorer vil vi også meget gerne se på denne dag – både jer, der har fulgt vinterens træning i Søndergårdshallen, jer der helst kun vil spille udendørs, og også alle jer, der er helt nye.

Kom og hør nærmere om jeres træning, og om alt det Juniorudvalget har fundet på for den kommende sæson ... og så arrangerer vi selvfølgelig også spil specielt for jer - så husk sko og ketsjere (begyndere, som endnu ikke har købt ketsjer, kan låne).

På gensyn den 24. april - jeg håber, vi får en rigtig god sæson!

Kunststof-belægning på bane 4

På generalforsamlingen i november blev det vedtaget at bruge kr.130.000 til en belægning på bane 4 med kunstgræs/kvartssand.

Vi havde forventet, at det ville være muligt at få den klar her til sæsonstart, men af forskellige årsager gik det ikke sådan. Dels har kommunens forvaltning ønsket at køre sagen, og dels holder den pris, som vi fik oplyst af Sportscentret ikke – prisen bliver i stedet ca. kr. 170.000.

Klubbens bestyrelse, Senior – og Juniorudvalg har diskuteret sagen, og vi synes at der er så mange fordele forbundet med etablering af en sådan bane, at vi trods det høje beløb foreslår at projektet gennemføres.

Specielt vil en sådan bane give os mulighed for at spille udendørs året rundt (se f.eks. hvor megen glæde Gl. Holte Tennisklub har af sådan en bane på <http://www.glholtetennis.dk/>).

Vi har bedt Sportscentret om, at arbejdet med denne omlægning sættes i gang i oktober 2010, men inden projektet kan startes, er det nødvendigt, at bestyrelsen bemyndiges til at disponere de nævnte ca. 170.000 kr. (som i givet fald tages fra klubbens formue, som p.t. er på kr. 241.000)

Som følge heraf indkaldes hermed til en **ekstraordinær generalforsamling mandag d. 17. maj kl. 20 i klubhuset** med dette som eneste punkt på dagsordenen.

Peter Munk

Seniorafdelingen

Så kan vi endnu engang se frem til en sæson i Gladsaxe Tennis Klub, med et flot program fra seniorafdelingen. Atter i år byder vi på et varieret udbud af træning, udfordrende og sjove turneringer og socialt samvær. Vi håber meget, at arrangementerne vil blive vel modtaget, og vi vil meget gerne høre tilbagemeldinger omkring disse.

Træningen vil i år blive som sidste år. Vi har valgt 2 træningsgange om ugen. Newtennis vil som sædvanlig varetage træningen om tirsdagen. Om torsdagen vil John Berentzen stå for træningen i lighed med sidste år. Her vil vi booke alle baner kl. 18 – 20 og arbejde videre med det, vi har lært om tirsdagen. Vi arbejder også på, at der i løbet af sæsonen, et antal gange, kan komme en ekstern professionel træner (Truls Jørgensen), som forhåbentlig kan tilføje os nogle nye input og aktiviteter. I skrivende stund har vi ikke fået det helt på plads, men vi arbejder på højtryk for, at det skal lykkes. Hvis der er kommentarer til træningsafviklingen, er I meget velkommen til at kontakte medlemmerne af seniorudvalget, som så vil sørge for videre formidling.

Vi opfordrer alle klubbens medlemmer til at gøre brug af de mange og som regel gratis aktiviteter, som nedenstående program byder på.

Jeg vil også her gerne gøre reklame for vores begyndertræning. Kender du nogen, der har lyst til uforpligtende at prøve at spille tennis, så informer dem om begyndertræningen om lørdagen. Vi tilbyder en gratis prøvetime. Det eneste, de skal medbringe, er træningstøj og sko - resten kan lånes af klubben.

Vi har taget kontakt til Herlev Tennis Klub, og forsøger at arrangere en ude- og hjemmekamp i løbet af sæsonen. Vores modstandere vil blive på vores eget niveau. Vi håber meget, at I vil støtte op om dette nye tiltag, og vi vil naturligvis informere herom, så snart vi har noget konkret.

Samtlige turneringer vil blive lagt på hjemmesiden. Det er vores mål, at tilmeldinger til turneringerne sker via hjemmesiden. Resultater af de spillede kampe vil ligeledes blive vist på hjemmesiden, således at man kan se, hvem den næste modstander bliver. Dette skulle gerne gøre, at turneringerne bliver afviklet mere planmæssigt.

Træning

Al træning er gratis for medlemmer. Er du i tvivl om dit niveau, så mød op på et af holdene og bed træneren om at rådgive dig med hensyn til hvilket hold, der vil give dig det bedste udbytte.

Der er træning om tirsdagen og torsdagen. Om tirsdagen varetages den i lighed med tidligere år af Newtennis v/ Jens Seibæk. Træningen er opdelt i 2 niveauer. Kl. 18:00 er for de let øvede og kl. 19:30 for de øvede spillere. Om torsdagen vil John Berentzen stå for træningen, som starter kl. 18. Vi booker alle baner, og vi arbejder med både kendte og nye spiløvelser i både single- og doublespil. Træningen slutter kl. 20. Der kræves et vist kendskab til tennisspillet. Som sædvanlig håber vi at se rigtig mange til disse træningssessioner.

TIRSDAGE v/ Newtennis

Let øvede Kl. 18:00 - 19:30

Øvede Kl. 19:30 - 21:00

Trænere: To Newtennis trænere

Datoer: 4/5, 11/5, 18/5, 25/5, 1/6, 8/6, 15/6, 22/6, sommerferie, 10/8, 17/8, 24/8, 31/8, 7/9 og 14/9.

TORSDAGE v/John Berentzen

Tid: Kl. 18:00 - 20:00

Trænere: John Berentzen. Desuden en ekstern træner et antal gange.

Datoer: 6/5, 20/5, 27/5, 3/6, 10/6, 17/6, 24/6, sommerferie, 12/8, 19/8, 26/8, 2/9, 9/9 og 16/9.

LØRDAGE Begyndertræning (seniorer og ungseniorer over 18 år)

Tid: Kl. 10:00 - 12:00

Trænere: Bent Kristensen og Peter Munk (1-2 trænere pr. gang afhængig af antal deltagere)

Datoer: 8/5, 15/5, 22/5, 29/5, 5/6, 12/6, 19/6, 26/6, sommerferie, 14/8, 21/8, 28/8, 4/9, 11/9 og 18/9

RITA

er vores populære ”kom – og - spil” arrangement for medlemmer med et vist kendskab til tennisspillet. Er du i tvivl om dit niveau, så kontakt klubtrænerne Peter Munk, Bent Kristensen eller John Berentzen.

RITA afvikles hver mandag kl. 18:00 - 20:00 på banerne 2, 3, 4 og 5.

Vi starter **mandag d. 3/5** og spiller helt frem til sæsonen slutter - inkl. sommerferien.

Her kan vi en gang om ugen hygge os sammen og måle tennisevnerne mod andre medlemmer. Der spilles primært double, så flest spillere er på banen hele tiden. Willy Pedersen er ”Holdkaptajn” for RITA, og han sørger for at vi bliver godt og grundigt ”mixed” hver gang. Ca. en gang om måneden arrangeres fælles-spisning i forbindelse med arrangementet.

Transocean Cup

Er klubbens forårsturnering, som spilles som en puljeturnering. Alle tilmeldte få spillet flere kampe, vinderne af puljerne går videre til semifinaler eller direkte til finale. Turneringen starter tirsdag den 25/5.

Tilmelding sker via tilmeldingsblanketten, som ligger fremme i klubhuset på dagen for standerhejsning eller via klubbens hjemmeside.

Blanketten skal afleveres senest den 19/5 (afleveres i GTK postkassen i mellemgangen)

Turneringen afvikles i HS, DS, MD, DD og HD. Der er ikke sat en finale dag på denne turnering, men der vil være deadline for, hvornår de enkelte kampe skal være afviklede.

Spillerne aftaler selv spilletidspunkt for de indledende kampe. Kampene spilles bedst af 3 sæt med tie-break i alle sæt.

DGI Søndagstræf

Denne turnering er et tiltag fra DGI. Den har ikke været afholdt de sidste par år, men vi håber meget, at det atter vil lykkes at få den afviklet. Turneringen starter primo maj.

Vi møder diverse motionshold fra regionen, skiftevis på ude- og hjemmebane. Medlemmer, som er interesserede i at deltage, udfylder kuponen, som ligger fremme i klubhuset fra standerhejsningsdagen og fremefter (man kan løbende tilmelde sig).

Søndagstræf afvikles over et antal søndage fra kl. 8:00 – 12:00 med deltagelse af 4 damer og 4 herrer pr. gang og der spilles dame-, herre- og mixdouble. Hold udtages så alle tilmeldte får mulighed for at komme ud at spille. Helen Kristensen er holdkaptajn.

Hvis turneringen ikke bliver arrangeret, vil vi selv tage kontakt til et antal klubber i nærområdet og afvikle vores eget ”søndags-træf” Vi afventer svar fra DGI og vender tilbage, så snart vi ved noget.

Alfreds Morgenmadsturnering

Afholdes søndag d. 20/6 kl. 9:00 – 12:00. Er en uformel sammenkomst, som starter med et lækkert fælle morgenbord. Herefter spiller vi en double-turnering, hvor Seniorudvalget sammensætter holdene således, at alle har vinderchance og under alle omstændigheder er sikker på en hyggelig søndag formiddag. Tilmelding sker via opslag i klubhuset.

Træ-ketsjerturnering og vinsmagningsaften

Afvikles lørdag d. 29/5 fra kl. ca. 15:00 og aftenen ud. Her er der tale om et af forårssæsonens traditionelle højdepunkter, hvor vi først får sat tennisevnerne på en alvorlig prøve i form af en turnering, hvor der spilles

med gammeldags træ-ketsjere (kan lånes) og herefter en række andre kreative tennislege (forhindring / soft ball / hula-hop ring o.l.) Til sidst rundes aftenen af med et festligt vinsmagningsarrangement, hvor der både er noget til ganen og maven. Tilmelding sker via opslag i klubhuset.

Klubmesterskaber

Klubmesterskaber for Gladsaxe Tennis Klub spilles i efteråret. Igen i år afvikler vi klubmesterskab for single og double. Vi starter med singlerækkerne i uge 34 efterfulgt af doublerækkerne med start i uge 36. Begge turneringer har sidste tilmeldingsfrist torsdag d. 19/8. Vi håber, at der kan afholdes et antal finalekampe i forbindelse med klubfesten og dertil hørende tennisarrangement lørdag d. 25/9.

Da vi af erfaring ved, at det er svært at få afviklet de indledende kampe, ser vi os igen nødsaget til at indføre stram styring af turneringsreglerne, som vil være tilgængelige på hjemmesiden og i klubhuset, når turneringen bliver offentliggjort. Som et nyt tiltag kan der blive foretaget lodtrækning, hvis ikke en kamp er afviklet indenfor tidsrammen.

Klubmesterskaber i single afvikles fra mandag d. 23/8 sidste tilmelding torsdag d. 19/8.

Klubmesterskaber i double afvikles fra mandag d. 6/9 sidste tilmelding torsdag d. 19/8.

Tilmelding sker via tilmeldingsblanket, som ligger fremme i klubhuset fra starten af august (afleveres i GT-K-postkassen i mellemgangen) eller via klubbens hjemmeside.

Mesterskaberne afvikles i HS, DS, MD, DD og HD formentlig i en A- og B-række. Seniorudvalget placerer de tilmeldte spillere i de relevante rækker.

På vegne af seniorudvalget ønskes alle en rigtig god tennissæson 2010!

John Berentzen

Ungdomsafdelingen

Efter en vinter, som har været ekstraååååååå lang i år, er der sikkert mange medlemmer, der ser frem til udendørssæsonen. Dagene bliver lysere og banerne er snart klare....

Generelt går det godt for ungdomsafdelingen i klubben. Der er god fremgang i medlemstallet og efterhånden rigtig mange stabile og motiverede spillere.

Vintertræningen 2009-2010 har været godt besøgt. Vi valgte heldigvis at udvide med et ekstra hold blandt de yngste, og det har vist sig at være en god satsning. Vi har nemlig haft ca 8-12 spillere per hold.

På vegne af ungdomsudvalget vil jeg gerne rette en stor tak til vores trænere! De har holdt en høj moral på trods af nogle vældig lange lørdage (5 timer træning i træk, 50-60 børn, indenfor i en hal, ingen kaffepause...). Ungdomsmedlemmerne er glade for træningen, og der er plads og ros til alle, hvilket jo er idegrundlaget for GTK. Tak for det!

Udendørstræning

Der er ikke foretaget de store ændringer i forhold til sidste sæson. Vi har dog forsøgt at få etableret en ekstra træningsdag for de øvede 7-10 årige om onsdagen, men har desværre ikke nok interne ungdomstrænere til at kunne påtage os dette. Vi håber, at det bliver muligt til næste sæson.

Udendørstræningen bliver en blanding af klubbens egne og eksterne trænere. Dette er princippet for både seniorer og juniorer. Hanne Bendtsen har ansvaret for gruppen 7-10 år. Newtennis står for gruppen 11-18 år om tirsdagen og Benjamin/Stefan om torsdagen.

Aldersgrp	Dag	Tid	Hold / Niveau	Træner	Hjælpetræner
7-10 år	Mandage	16:30-18:00	Begyndere/øvede	Hanne	Emil
11-18 år	Tirsdage	15:00-16:30	Begyndere/let øvede	Newtennis	
		16:30-18:00	Øvede	Newtennis	

11-18 år	Torsdage	16:00-17:00	Begyndere/let øve-	Benjamin, Stefan	Emil
		17:00-18:00	de Øvede	Benjamin, Stefan	Emil

1. halvår: 3
maj-26
juni. 2. hal-
vår: 9 aug-
20 sep
(inkl)

Tidsrum:

MiniTræf og turneringer

Mini Træf: 2 gange i sæsonen inviterer klubben til MiniTræf. Mini Træf er kun for medlemmer og en mulighed for at træne udenfor normal træning. Vi laver diverse aktiviteter og skal også spille mod boldmaskinen. Ingen tilmelding nødvendig. Man møder bare op.

Forældre og barn turnering: Ungdomsmedlemmer spiller double med en voksen (far/mor/onkel etc.). Den voksne behøver ikke være medlem. Klubben sørger for mad og drikke. Tilmelding opslås i klubhus nogle uger inden.

Forårsturnering: Turnering blandt klubbens egne spillere. Bliver opdelt efter alder, så det bliver sjovt for alle. Tilmelding opslås i klubhus nogle uger inden.

Gladsaxe Open. Sidste år var dette en stor succes. GTK mødte Bagsværd. I år vil vi forsøge at få turneringen afholdt i Bagsværd. Hvis ikke, holder vi den i GTK. Tilmelding opslås i klubhus nogle uger inden.

Klubmesterskaber. Vi afrunder sæsonen med de traditionelle klubmesterskaber. Der opdeles i aldersgrupper. Tilmelding opslås i klubhus nogle uger inden.

<u>Arrangement</u>	<u>Dato</u>	<u>Tid</u>	<u>Aldersgrp</u>
Mini-træf	8. maj	12:00-13:30	7-10 år
		13:30-15:00	11-15 år
	21. august	12:00-13:30	7-10 år
		13:30-15:00	11-15 år
Forældre / Barn	23. maj	10:00-14:00	7-18 år
Forårsturnering	13. juni	10:00-14:00	11-18 år
	14. juni	16:30-18:00 (i træning)	7-10 år
Gladsaxe Open	29. august	10:00-15:00	11-18 år
Klubmesterskaber	19. september	10:00-15:00	11-18 år
	20. september	16:30-18:00 (i træning)	7-10 år

Til slut vil ungdomsudvalget opfordre alle medlemmer til at finde diverse medspillere, man kan spille med udenfor den fastlagte træning. Det giver mere træning og evt. også muligheden for at få lidt kamptræning.

Med ønsker om en masse god træning og nogle spændende kampe.

Mikkel Pilemand